Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

4
Hoca, kis hazirhdi icin dama c¢ikmis. )

Kirilan kiremitleri degistirirken adamin biri
kapiyr calmis ve Hoca'dan asagi inmesini
istemis. Hoca 6nemli bir is sanarak oflaya
puflaya asagi inmis. Adam “Hocam, su
fakire bir sadaka” demis. Hoca kizmig
ama belli etmeden: "“Hele yukan gel
benimle” demis. Ikisi de nefes nefese
dama cikinca, Hoca adama sdyle demis: 5)
-“Allah versin”.

1. ve 2. sorulari metne gére cevaplayiniz.

1) Yukaridaki metnin bashgi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Hoca'nin Ailesi

B) Yaz Mevsimi

C) Komsuluk Iligkisi

D) Hoca'nin Verdigi Ders

2) Metnin ana diisiincesi nedir?

A) Anlasma yaparken sartlar iyi okunmalidir. 6)

B) Arkadan is cevirmek kotli sonug dogurur.

C) Kendimize yapilmasini istemedigimiz bir
seyi, baskasina yapmamaliyiz.

D) Umutlarimizi hicbir zaman yitirmemeliyiz.

3) . Yandaki anahtarlar, mecaz anlamli
g kelime iceren cumlelerin Kilitlerini
|-.__I‘li_ acmaktadir. Buna goére, hangi Kkilit 7)

E AN bu anahtarlarla agilamaz?

A) Keskin bir ) Renkii

zekas! var. camasgirlari
yikadim. 8)
Babam 5 ince
adir ) islerden
konustu. anlamam.

Asadidaki climlelerin hangisinde —de ekinin
kullanimu ile ilgili hata yoktur?

A) Kaybolanlarin arasinda Ali de var.

B) Dogum giiniime sende gelir misin?

C) Ben de gok emeginiz var.

D) Manavdan muzda aldim.

[Sem:hl Serpil | |Serhat| | Sahra

Ustteki cocuklarin |5|mler|n| sozIlk sirasina
gore siralarsak, asadidaki bilgilerden hangisi
dogru olur?

A) Semih 2. veya 3. degildir.
B) Serpil 3. veya 4. degildir.
C) Serhat 1. veya 2. degildir.
D) Sahra 1. veya 4. degildir.

Hey( ) burada resim cekmek yasak( )
Bu alana girmek icin izin aldiniz mi( )

Parantez iclerine sirayla hangi noktalama
isaretleri gelmelidir?

A(,)HCG) BY(H(C.)(?)
o ?2) DG)HCH)(?)

-~

s

Asagidaki deyimlerden hangisi “gereken
onemi vermemek” anlamina gelir?

A) gb6zi kalmak B) g6z ardi etmek
C) gozine garpmak D) g6z actirmamak

Yukaridaki sayi oriintiistine gore 8§ yerine
gelecek sayinin en yakin onlugu kactir?

A) 570 B) 560
C) 500 D) 600
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Bir bakkal, bir yilda 1712 tane
top, toplardan 685 eksik kalem
satmistir. Buna gére bu bakkal bir
yilda iki driinden toplam kag¢ adet
satmistir?

A) 1027
C) 2739

9)@

B) 1881
D) 2903

10)

Bir satici, tanesini 649 liraya aldigi
montlari 1035 liraya satmaktadir.
Buna gbre bu saticc 8 mont
satisindan kag lira kar eder?

A) 386 lira B) 1678 lira
C) 3088 lira D) 3806 lira
11) .
.9 kisi, esit para katarak, sinif
arkadaslari icin 783 liralik
hediye aldilar.
Buna gdre 3 kisi kacg lira katmistir?
A) 348 lira B) 261 lira
C) 174 lira D) 87 lira

12)

-

Ustteki kesirlerle toplama isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) sekizde beg
C) beste bes

B) beste sekiz
D) dugcte iki

4 2
13)Borcumun ilk ay E'Um'j, ikinci ay ise g'sini
O0dedim. Geriye borcumun kagta kacl
kalmigtir?

A) dokuzda alti
C) dokuzda dort

B) dokuzda beg
D) dokuzda g

14)

15)

16)

Asadidakilerden hangisi, sivi bir maddenin
gaz hale gecmesine 6rnektir

A) Demlikteki suyun buharlagmasi
B) Buzdolabinda suyun donmasi
C) Tereyadinin ocakta erimesi

D) Buz sarkitlarinin olusmasi

Sivi bir maddenin buharlasmasi
icin 1s1 almasi gerekir.

Sicaklk stetoskop ile élciiliir.

Donma, kati bir maddenin siviya
déniismesidir.

Isi akisi, sicak olan maddeden
soquk olan maddeye dogrudur.
Yukarida bilgilerden dodru olana D, yanlis
olana Y yazarsak nasil bir goériintt olusur?

D D Y Y
APl BlYl olP] pylY

Y Y Y D

D D D Y
Teknoloji ile ilgili asagidaki ifadelerden

hangisi yanhistir?

A) Teknolojik Grlinler dogaya zarar
verebilir.

B) Teknolojik trlinler gdzlerimize zarar
verebilir.

C) Teknolojik Grtnlerin zarar yoktur.

D) Teknoloji, arkadaslik iliskilerine zarar
verebilir.

17) Asagidakilerden hangisi teknolojik bir

urlin degildir?

A) mikrofon
C) cep telefonu

B) buzdolabi
D) mektup
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CEVAP ANAHTARI

1) D 10) C
2) C 11)B
3)B 12) A
4) A 13) D
5) C 14) A
6) D 15) B
7)B 16) C
8) A 17) D
9) C
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